



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.07.2017

№ 370

Про створення штабу з ліквідації надзвичайної ситуації,
яка сталася через вибух побутового газу в житловому
будинку за адресою просп. Голосіївський, 70, корп. № 2

Відповідно до статті 76 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2015 року № 469 «Про затвердження Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту», Типового Положення про територіальну підсистему єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2015 року № 101, пункту 4 Протоколу № 24 від 10.07.2017 Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з метою здійснення комплексу заходів щодо попередження та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, проведення заходів пов'язаних з управлінням аварійно-рятувальних робіт, вирішення соціально-побутових питань мешканців будинку по просп. Голосіївський, 70 корп. № 2 та вирішення питання тимчасового проживання мешканців:

1. Утворити штаб з ліквідації надзвичайної ситуації (далі – Штаб), яка сталася через вибух побутового газу в житловому будинку за адресою: просп. Голосіївський, 70 корп. № 2, затвердити перелік його груп (додаток 1) та його персональний склад (додаток 2).

2. Керівникові Штабу здійснювати координацію та контроль за проведенням заходів щодо мінімізації можливих негативних наслідків надзвичайної ситуації.

3. Відділу з питань надзвичайних ситуацій забезпечити взаємодію між групами Штабу, комунальними підприємствами та оперативними службами, задіяних для ліквідації надзвичайної ситуації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови адміністрації Ткаченка Ю. В.

Голова



Н. Бондар

001042



штабу з ліквідації надзвичайної ситуації, яка сталася через вибух побутового газу в житловому будинку за адресою: просп. Голосіївський, 70 корп. № 2

Назва групи	Назва структурних підрозділів, що входять до складу груп
Керівник Штабу	апарат Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Заступник керівника Штабу	відділ з питань надзвичайних ситуацій державної адміністрації
Група планування	Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група аварійно-рятувальних робіт	Голосіївське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві
Група охорони громадського порядку	Голосіївське управління поліції ГУ НП у місті Києві
Група медичного забезпечення	управління охорони здоров'я Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група відновлення житла	управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група матеріально-технічного забезпечення	управління будівництва та архітектури Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група транспортної та технічного забезпечення	відділ економіки Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
	відділ торгівлі Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
	КІП по утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва
	відділ контролю за благоустроєм Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
	КІП «ШЕУ Голосіївського району»
	КІП по утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва

[Handwritten signature]

Група організації евакуації	КІП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»
Група по роботі з населенням	управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
	служба у справах дітей Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
	відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група організації взаємодії із засобами масової інформації	відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група відновлення документів постраждалих мешканців	апарат Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник апарату адміністрації

Б. Білий

[Handwritten signature]



Додаток 2
до розпорядження Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації
№ 1007/2017 № 370

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКАД

штабу з ліквідації надзвичайної ситуації, яка сталася через вибух побутового газу в житловому будинку за адресою: м. Київ, Голосіївський, 70 корп. № 2

Назва групи	Посадова особа, яка відповідає за формування та діяльність групи
Керівник Штабу	Ткаченко Юрій Валентинович – перший заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Заступник керівника Штабу	Єрина Олена Анатоліївна – заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група планування	Рожошенко Василь Іванович – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група аварійно-рятувальних робіт	Кисельов В'ячеслав Ігорович – начальник Голосіївського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві
Група охорони громадського порядку	Гут Сергій Миколайович – заступник начальника Голосіївського управління поліції ГУ НП у м. Києві
Група медичного забезпечення	Довгань Олена Іванівна – начальник управління охорони здоров'я Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група відновлення житла	Мостова Лариса Павлівна – начальник управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група матеріально-технічного забезпечення	Німчук Вікторія Іллівна – начальник відділу економіки Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група транспортного та технічного забезпечення	Шимко Едуард Анатолійович – начальник відділу контролю за благоустроєм Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Група організації евакуації	Латанюк Наталія Вікторівна – директор КІТ «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»
Група по роботі з населенням	Ахмадова Наталія Олександрівна – начальник управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група організації взаємодії із засобами масової інформації	Хайлова Оксана Василівна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Група відновлення документів постраждалих мешканців	Білий Борис Володимирович – керівник апарату Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник апарату адміністрації

Б. Білий